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Para Espanol, vea pdginas 4-6.
Pour le frangais, consulter les pages 7-9.

SAFETY

Observe the following safety precautions to prevent
injury and property damage. Improper use may cause
accidents.

Do not allow children to play with the fan. Children
should use fan only under adult supervision.

Elderly or disabled persons should use the fan
only under supervision and with proper safety
instructions.

Do not apply excessive force when manually
adjusting the fan.

The fan is not a medical product and is not
intended for medical use.

The fan is not intended for animals and should not
be used to cool animals.

Use with caution around people suffering from
moderate or severe cardiovascular disease.

Use under medical supetrvision if you are
experiencing a complication of gout or have not
fully recovered from arthritis.

Air blown continuously from a short distance can
cause discomfort, especially for infants and the
elderly.

To avoid injury or damage to the fan, do not put
fingers or foreign objects into the fan.

Do not use fan in wet environments or near water
sources, such as sinks, bathrooms and swimming
pools.

Do not drop the fan or press button roughly. Do not
use sharp or pointed objects around the fan.

PAGE 1 OF 9

To avoid electric shock, do not plug or unplug
power supply with wet hands or towels.

Fan is not waterproof. Do not use when wet.
Dry promptly if wet. To prevent malfunction,
discontinue use of product if it has been
submerged in water or after water has entered
the product's interior.

To avoid battery explosion, do not use or store
the fan in high temperatures (above 140°F) or
in a confined space near a stove, heater or
sun-drenched garage.

To avoid risk of battery leakage or explosion, do
not squeeze or disassemble the battery or leave it
in high temperatures (above 140°F).

Do not use the fan while charging or leave the fan
on while unattended.

If using power adapter for charging, the input
rated voltage should not exceed 5V with rated
current within 2A. Obtain national compulsory
safety certification prior to use.

Fan uses lithium-ion batteries with no memory.
Over-charging or over-discharging will reduce
battery life. Disconnect power supply promptly
once fan is fully charged.

Do not disassemble, repair or change the structure
of the fan.
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OPERATION

SCROLL BUTTON

1. Click scroll button to turn fan on. Digital screen will
show J/. (See Figure 1)

3. Press and hold scroll button to activate cooling
mode. Digital screen will show a snowflake symbol.
Press and hold again fo turn off cooling mode.
(See Figure 3)

Figure 1

Scroll Button

Figure 3

Cooling Mode

- Indicator

_

2. When fan is on, slide scroll button up to increase

speed and down to decrease speed. Range: &/-/00.

(See Figure 2)

Figure 2
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4. Wait five seconds after pressing button fo see
battery percentage.

NOTE: When fan is turned off, cooling mode is
automatically turned off.

BATTERY

* When battery is less than 10%, digital screen will
flash.

* When battery is at 0%, fan will automatically turn off
and needs fo be charged.

CHARGING

* Charging Battery: % symbol flashing; digital screen
shows actual power.

* Fully Charged: % symbol solid and bright; digital
screen shows 100%.

((=— NOTE: Charge fan with included USB-C cable
for a minimum of two hours before using.

= NOTE: When not using fan, charge every two
months to prevent damage.

CLEANING

IMPORTANT! Before cleaning, ensure fan is
turned off.

* Fan cover cannot be removed. To clean, wipe the
surface of the fan cover with a damp cloth.
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* Do not use water or other liquids to clean electrical
parts (motor, power switch, etc.).

* Do not touch the power supply or electrical
components with wet hands or rags.
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SPECIFICATIONS
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Usage Time 1-12 hours
Charging Time 3.5 hours
Charging Current 1.8A
Battery Capacity 3600 mAh
Input Voltage DC5V
Operating Power 0.9-10W
Size 2.4x2.0x6.5"

ULINE

1-800-295-5510
uline.com
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SEGURIDAD

Observe las siguientes precauciones de seguridad
para evitar lesiones y danos a la propiedad. El uso
incorrecto podria causar accidentes.

No permita que los nifios jueguen con el ventilador.
Los nihos deben utilizar el ventilador solo bajo la
supervision de un adultfo.

Las personas mayores o con discapacidad deben
utilizar el ventilador bajo supervisién y siguiendo
las instrucciones de seguridad adecuadas.

No aplique fuerza excesiva al ajustar el ventilador.

El ventilador no es un producto médico y no estd
disenado para uso médico.

El ventilador no estd destinado para uso con
animales y no se debe utilizar para refrescarlos.

Use con precaucién cerca de personas que
padezcan enfermedades cardiovasculares
moderadas o graves.

Utilice bajo supervision médica si sufre
complicaciones por gota o no se ha recuperado
completamente de la artritis.

El aire expulsado continuamente desde una coria
distancia puede causar molestias, sobre todo a los
bebés y a las personas mayores.

Para evitar lesiones personales o danos al
ventilador, no introduzca los dedos ni objetos
extranos en el dispositivo.

No utilice el ventilador en ambientes hUmedos o
cerca de fuentes de agua, como lavabos, bafos o
albercas.

No deje caer el ventilador ni presione la rueda
de ajuste con fuerza. No utilice objetos filosos o
puntiagudos cerca del ventilador.
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Para evitar descargas eléctricas, no conecte
ni desconecte el suministro de energia con las
manos o toallas mojadas.

El ventilador no es impermeable. No lo utilice
cuando esté mojado. Séquelo de inmediato si se
moja. Para evitar el mal funcionamiento, suspenda
el uso del producto si se ha sumergido en agua o
ha ingresado agua al interior.

Para evitar que la bateria explote, no utilice ni
almacene el ventilador en altas temperaturas
(por encima de los 60°C o 140°F) ni en espacios
cerrados, cerca de estufas, calentadores o
cocheras expuestas al sol.

Para evitar el riesgo de fugas o explosién, no
apriete ni desarme la bateria o la deje en altas
temperaturas (por encima de los 60°C o 140°F).

No utilice el ventilador mientras se esté cargando
ni lo deje encendido sin supervisién.

Si utiliza un adaptador para cargar, el voltaje
de entrada clasificado no debe exceder 5V con
una corriente nominal inferior a 2A. Obtenga la
certificacion nacional de seguridad obligatoria
antes de usar.

El ventilador utiliza baterias de iones de litio sin
memoria. La sobrecarga o descarga excesiva
reducird la vida util de la bateria. Desconecte el
suministro de energia de inmediato una vez que el
ventilador se cargue por completo.

No desarme, repare ni modifique la estructura del
ventilador.
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FUNCIONAMIENTO

RUEDA DE AJUSTE

1. Presione la rueda de qjuste para encender el
ventilador. §/ aparecerd en la pantalla digital.
(Vea Diagrama 1)

Diagrama 1

Rueda de Ajuste

3. Mantenga presionada la rueda para activar
el modo de enfriamiento. La pantalla digital
mostrard un simbolo de copo de nieve. Mantenga
presionado nuevamente para desactivar el modo
de enfriamiento. (Vea Diagrama 3)

Diagrama 3

Indicador de Modo
|_— de Enfriamiento

_

2. Con el ventilador encendido, deslice la rueda
hacia arriba para aumentar la velocidad y hacia
ni_inn

abajo para disminuirla. Rango: Ji/-/00.
(Vea Diagrama 2)

Diagrama 2
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4. Espere cinco segundos después de presionar la
rueda para ver el porcentaje de bateria.

NOTA: Cuando el ventilador se apaga,
el modo de enfriamiento se desactiva
automdticamente.

BATERIA

e Cuando la bateria esté a menos de 10%, la
pantalla digital parpadeard.

* Cuando la bateria llegue al 0%, el ventilador se
apagard automdticamente y se necesita cargar.

CARGA

* Durante la Carga: Simbolo de % parpadea; la
pantalla digital muestra el nivel de carga real.

* Carga Completa: Simbolo de % sdlido y brillante; la
pantalla digital muestra 100%.

NOTA: Cargue el ventilador con el cable USB-C
incluido durante al menos dos horas antes de
usarlo.

NOTA: Cuando no utilice el ventilador,
cdrguelo cada dos meses para evitar danos.

LIMPIEZA

iIMPORTANTE! Antes de limpiar, asegurese de
/ h \ que el ventilador esté apagado.

* La cubierta del ventilador no se puede remover.
Para limpiar, pase un pano hiumedo sobre la
superficie del ventilador.
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* No utilice agua u ofros liquidos para limpiar partes
eléctricas (motor, interruptor de encendido, etc.).

* No toque el suministro de energia o componentes
eléctricos con las manos o trapos mojados.

1125 [H-12244



ESPECIFICACIONES

Tiempo de Uso 1-12 horas

Tiempo de Carga 3.5 horas

Corriente de Carga 1.8A

Capacidad de Bateria 3600 mAh

Rango de Voltaje de Entrada DCS5V

Potencia de Funcionamiento 0.9-10W

Tamano 62 x52x 165 mm (2.4 x 2.0 x 6.5")

ULINE

800-295-5510
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SECURITE

Respectez les consignes de sécurité suivantes afin .
d'éviter toute blessure ou tout dommage matériel. Une
utilisation inappropriée peut entrainer des accidents.

* Ne laissez pas les enfants jouer avec le ventilateur. .
Les enfants ne doivent utiliser le ventilateur que
sous la surveillance d'un adulte.

* Les personnes agées ou handicapées ne doivent .
utiliser le ventilateur que sous surveillance et aprés
avoir recu les consignes de sécurité appropriées.

* N'appliquez pas de force excessive lorsque vous
réglez manuellement le ventilateur.

* Le ventilateur n'est pas un produit médical et n'est
pas destiné a un usage médical.

* Le ventilateur n'est pas destiné pour une utilisation
avec les animaux et ne doit pas étre utilisé pour les
rafraichir.

 Utilisez-le avec prudence a proximité de personnes
souffrant d'une maladie cardiovasculaire modérée
ou grave.

« Utilisez-le sous surveillance médicale si vous
souffrez d'une complication de la goutte ou si
vous ne vous étes pas completement remis d'une
arthrite.

* Un flux d'air continu & courte distance peut causer
une géne, en particulier chez les nourrissons et les
personnes agées.

* Pour éviter toute blessure ou tout dommage au
ventilateur, ne mettez pas vos doigts ou des objets
étrangers dans l'appareil.

* N'utilisez pas le ventilateur dans des
environnements humides ou a proximité de sources
d'eau, telles que des éviers, des salles de bains et
des piscines.
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Appuyez doucement sur les boutons du ventilateur
et ne le laissez pas tomber. N'utilisez pas d'objets
tranchants ou pointus a proximité du ventilateur.

Pour éviter tout risque d'électrocution, ne branchez
pas et ne débranchez pas l'alimentation électrique
avec les mains ou des chiffons humides.

Le ventilateur n'est pas étanche. Ne I'utilisez pas
lorsqu'il est mouillé. Séchez-le rapidement s'il est
mouillé. Pour éviter tout dysfonctionnement, cessez
d'utiliser 'appareil s'il a été immergé dans I'eau ou
si de l'eau a pénétré a l'intérieur.

Pour éviter toute explosion de la batterie, n'utilisez
pas et ne rangez pas le ventilateur a des
températures élevées (supérieures a 60 °C ou 140 °F)
ou dans un espace confiné a proximité d'un poéle,
d'un radiateur ou d'un garage ensoleillé.

Pour éviter tout risque de fuite ou d'explosion de la
batterie, ne la serrez pas, ne la démontez pas et

ne la laissez pas dans des environnements a des
températures élevées (supérieures a 60 °C ou 140 °F).

N'utilisez pas le ventilateur pendant qu'il est
en charge et ne le laissez pas allumé sans
surveillance.

Si vous utilisez un adaptateur secteur pour le
chargement, la tension nominale d'entrée ne

doit pas dépasser 5 V avec un courant nominal
inférieur a 2 A. Obtenez la certification de sécurité
nationale obligatoire avant utilisation.

Le ventilateur utilise des batteries lithium-ion sans
mémoire. Une charge excessive ou une décharge
excessive réduira la durée de vie de la batterie.
Débranchez rapidement l'alimentation électrique
une fois que le ventilateur est completement
chargé.

Ne démontez pas, ne réparez pas et ne modifiez
pas la structure du ventilateur.
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FONCTIONNEMENT

BOUTON DE DEFILEMENT

1. Cliquez sur le bouton de défilement pour allumer
le ventilateur. Lécran numérique affichera J/.
(Voir Figure 1)

Figure 1

Bouton de
défilement

2. Lorsque le ventilateur est allumé, faites glisser le
bouton de défilement vers le haut pour augmenter
la vitesse et vers le bas pour la réduire. Plage :
81-100. (Voir Figure 2)

Figure 2

38
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3. Appuyez sur le bouton de défilement et maintenez-le
enfoncé pour activer le mode de refroidissement.
Lécran numérique affichera un symbole en forme
de flocon de neige. Appuyez a nouveau sur le
bouton de défilement et maintenez-le enfoncé pour
désactiver le mode de refroidissement. (Voir Figure 3)

Figure 3

Indicateur du mode
[_— de refroidissement

G

4. Attendez cing secondes aprés avoir appuyé sur le
bouton pour voir le pourcentage de charge de la
batterie.

REMARQUE : Lorsque le ventilateur est éteint, le
mode de refroidissement est automatiquement
désactivé.

BATTERIE

* Lorsque la charge de la batterie est inférieure &
10 %, I'écran numérique clignote.

* Lorsque la charge de la batterie est a 0 %, le

ventilateur s'éteint automatiquement et doit étre
rechargeé.

CHARGE

* Charge de la batterie : le symbole % clignote;
I'écran numérique affiche la puissance réelle.

* Charge compléte : le symbole % est fixe et
lumineux; I'écran numérique affiche 100 %.
(=~ REMARQUE : Chargez le ventilateur a I'aide du

cable USB-C fourni pendant au moins deux
heures avant de l'utiliser.

= REMARQUE : Lorsque vous n'utilisez pas le
ventilateur, rechargez-le tous les deux mois
pour éviter tout dommage.

NETTOYAGE

IMPORTANT! Assurez-vous que le ventilateur est
éteint avant de le nettoyer.

e Le couvercle du ventilateur ne peut pas étre retiré.
Pour nettoyer l'appareil, essuyez la surface du
couvercle a l'aide d'un chiffon humide.
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* N'utilisez pas d'eau ou d'autres liquides pour
nettoyer les pieces électriques (moteur, interrupteur
d'alimentation, etc.).

* Ne touchez pas I'alimentation électrique ou les
composants électriques avec les mains ou des
chiffons humides.
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SPECIFICATIONS
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Durée d'utilisation

1 a 12 heures

Temps de chargement 3,5 heures
Courant de charge 1,8 A
Capacité de la batterie 3 600 mAh
Tension d'entrée 5Vc.c.
Puissance utile 09al10W

Dimensions

62 x52 x 165 mm (2,4 x 2,0 x 6,5 po)

ULINE

1 800 295-5510

uline.ca
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